

# OKRESNÍ SOUD V KOLÍNĚ

Kmochova 144, 280 02 Kolín

tel.: 321 770 711, fax: 257 005 055, e-mail: podatelna@osoud.kol.justice.cz, IDDS: dwpaby3

25Spr 195/2020

## Opatření

**předsedkyně Okresního soudu v Kolíně ze dne 13. 10. 2020 o chodu Okresního soudu v Kolíně v souvislosti s přijetím mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví č.j. MZDR 15757/2020-33/MIN/KAN ze dne 9. 9. 2020 a navazujících opatření, omezení a doporučení proti šíření nového koronaviru**

### I.

Opatření předsedkyně Okresního soudu v Kolíně ze dne 9. 9. 2020 v souvislosti s přijetím mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví č.j. MZDR 15757/2020-33/MIN/KAN ze dne 9. 9. 2020, ve znění doplnění ze dne 5. 10. 2020, o povinnosti používat ochranný prostředek na dýchací cesty, se ruší.

### II.

Do objektu Okresního soudu v Kolíně nebude umožněn vstup osobám, které nebudou používat ochranu dýchacích cest, tj. nebudou mít zakrytý nos a ústa (rouška, respirátor, šátek, šála nebo jiná tkanina, která může pomoci bránit šíření kapének během dýchání či mluvení), nepatří-li mezi osoby, kde se tato povinnost neuplatní (osoby mladší dvou let, osoby s poruchou intelektu, s poruchou autistického spektra, kognitivní poruchu nebo se závažnou alternací duševního stavu, jejichž mentální či aktuální duševní stav neumožňují dodržování tohoto zákazu).

### III.

Všechny osoby, tj. zaměstnanci, soudci a osoby přidělené k výkonu funkce ke zdejšímu soudu (dále jen „zaměstnanci“), a veřejnost jsou povinny ochranu dýchacích cest používat po celou dobu pobytu a pohybu v budově Okresního soudu v Kolíně.

Pro zaměstnance neplatí tato povinnost tehdy, dodržují na pracovišti mezi sebou vzdálenost minimálně 2 metry bez přítomnosti veřejnosti.

Povinnost používat ochranu dýchacích cest se neužije při soudních jednáních (jednáních civilních včetně jiných soudních roků a výslechů mimo jednání, hlavních líčení, vazebních, veřejných i neveřejných zasedáních) pro soudce, přísedící a jiné soudní osoby vedoucí jednání (vyšší soudní úředník, asistent soudce, čekatel), zapisovatelky a protokolující úředníky či jiné zaměstnance vykonávající činnost zapisovatelky či protokolujícího úředníka na těchto jednáních, pro účastníky řízení a jejich zástupce včetně svědků, tlumočnicků a znalců a popř. pro další osoby, o nichž tak rozhodne pro konkrétní jednání soud.

### IV.

Soudcům a jiným soudním osobám vedoucím jednání či jiné úkony za účasti veřejnosti se stanovuje povinnost zajistit mezi veřejností odstup minimálně dva metry spolu se zajištěním místa k sezení; není-li to možné, učinit příslušné opatření proti přeplněnosti jednací síně či jiného místa, kde se soudní jednání vede. Opatření se provede vždy, pokud by počet osob z veřejnosti převýšil sto osob.

Při přímém styku s veřejností je třeba dbát rovněž dostatečného odstupu, rovněž tak odstupu mezi jednotlivými osobami z veřejnosti.

## V.

### Úřední hodiny Okresního soudu v Kolíně pro veřejnost:

**Pondělí** 8.00 – 11.00 a 13.00 až 15.00 hod.  
**Středa** 8.00 – 11.00 a 13.00 až 17.00 hod.

**Toto omezení se nevztahuje na nařízená soudní jednání, hlavní líčení, veřejná zasedání, jiné soudní roky, výsledky.**

Hotovostní platby a nákup kolků je umožněn pouze v úřední hodiny pro veřejnost.

**Podatelna** Okresního soudu v Kolíně (výlučně přes okénko) je otevřena po celou pracovní dobu stanovenou rozvrhem práce. Pracovníci podatelny nebudou poskytovat žádné informace, pouze potvrdí přijetí podání.

**Služby informačního centra Okresního soudu v Kolíně** budou přednostně poskytovány telefonicky nebo elektronicky, a to po celou stanovenou pracovní dobu informačního centra.

Nahlížení do spisu, popř. jiné úkony zajišťované infocentrem, bude umožněno v úředních hodinách pro veřejnost, v jiném čase lze povolit pouze výjimečně.

Nahlížení do spisu je možné oprávněné osobě povolit po předchozí žádosti podané s dostatečným předstihem (nejlépe alespoň 5 dnů), která bude řádně zdůvodněna konkrétními okolnostmi případu (konání jednání, běh lhůt apod.). Nahlížení do spisu je povoleno výlučně na infocentru po splnění podmínek pro vstup do budovy soudu. Nahlížení je limitováno max. jednou hodinou, z důvodů zvláštního zřetel hodných lze povolit nahlížení delší. Pracovníci infocentra dbají při organizaci nahlížení, aby byly dodrženy dostatečné odstupy a realizováno nahlížení ne více než dvěma osobami najednou.

Tato omezení vyjma délky nahlížení se nevztahují na úkony (nahlížení), které již byly potvrzeny.

## VI.

Zakazuje se konat v objektu Okresního soudu v Kolíně porady, schůze, jednání a jiná setkání, která nesouvisí s rozhodovací a pracovní činností.

## VII.

Zaměstnancům a soudcům bude v omezeném rozsahu a individuálně po dohodě s nadřízeným povoleno vykonávat svou práci i mimo stálé pracoviště.

## VIII.

Toto opatření nabývá účinnosti dne 14. 10. 2020.

Kolín dne 13. října 2020

Mgr. Markéta Šottová  
předsedkyně Okresního soudu v Kolíně

